
 
 
 

V muzeu si p řipomeneme 100 let od úmrtí „Nejv ětšího Kolí ňáka“ -  Františka Kmocha!  
Tisková zpráva k výstavě „Kolíne, Kolíne…František Kmoch a jeho tradice“  (10.5.2012 – 26.8.2012) 
Regionální muzeum v Kolíně, Červinkovský dům, Brandlova 27, Kolín 1 
Kolín 4. května 2012 
 
Kdo to byl František Kmoch, jak se stal legendou české dechové hudby a jakými proměnami prošla 
jeho tradice? Na tyto a další otázky odpovídá reprezentativní výstava, která bude slavnostně zahájena 
za doprovodu Městské hudby Františka Kmocha pod vedením Miloslava Bulína 
 
 
   „Kolíne, Kolíne…František Kmoch a jeho tradice“  
 

10. května v 16.00 hodin 
 
Výstava, kterou připravil kolínský historik RSDr. Ladislav Jouza vznikla na základě 
studia archivních materiálů, mapujících životní osudy tohoto významného skladatele a 
kapelníka. 
Návštěvník se na ní seznámí nejen se známými fakty, ale i s některými novými zjištěními. 
Zajímavostí budou autentické předměty z majetku Františka Kmocha, ruční notové záznamy, 
řada jejich tisků a také gramofonové desky s původními nahrávkami Kmochovy hudby.  
Dále se výstava bude hlouběji zabývat tradicí Františka Kmocha. Vedle pomníku a pamětních 
desek, různých publikací, divadelních her a filmu „To byl český muzikant“ se počítá s 
prezentací materiálů k dějinám Městské hudby Františka Kmocha, která si v tomto roce 
připomíná 140 let své existence.  
Nedílnou součástí tohoto oddílu bude bohatá dokumentace festivalu dechových hudeb 
Kmochův Kolín, jehož první ročník se konal v roce 1962. 
 
Výstav ě „Kolíne, Kolíne…František Kmoch a jeho tradice“ bu de věnována i letošní 
Muzejní noc, která se uskute ční ve čtvrtek 7. června od 18.00 hodin. 
 
Regionální muzeum v Kolíně 
Červinkovský dům 
Brandlova 27, Kolín 1 
Otevírací doba: 
úterý – pátek 9.00 – 17.00 
sobota – neděle 10.00 – 17.00 
Vstupné: 30,- Kč, zvýhodněné studenti, senioři 15,- Kč 
 
 
 
 
 
 
Kontakt: 
Mgr. Vladimír Rišlink, ředitel Regionálního muzea v Kolíně 
reditel@muzeumkolin.cz, 603 548 225 
Bc. Iveta Königsmarková, oddělení práce s veřejností a marketingu 
konigsmarkova@muzeumkolin.cz, 734 312 039 
 

 


